

Večernik

»JUTRA«

Leto I. (VIII.), štev. 35

Maribor, torek, 13. junija 1927

Izhaja razun nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri
Račun pri poštnem ček. zav. v Ljubljani št. 11.409
Velja mesečno, prejemani v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon:
Uredn. 440 Uprava 455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13
Oglasi po tarifu
Oglase sprejema tudi oglasni oddelek »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

Volitve ali demisija

Nedelja odločilnih konferenc

Ministrski predsednik je dobil odlog do torka — Mrzlična posvetovanja vseh skupin — Težki pogoji uzunovičevcev — Za jutri se splošno pričakuje demisija vlade

Beograd, 13. junija. Sobota še ni prinesla pričakovanega razčiščenja politične situacije. Ministrski predsednik si je izposloval še odlog do jutri, da se sporazume z radikali in jih pride bi za volitve.

Ako se mu to ne posreči, bo jutri podal demisijo cele vlade.

Zato so te dni vse parlamentarne skupine alarmirane in v Narodni skupščini vlada taka živahnost, kakor sicer samo ob važnih parlamentarnih sejah. Ves večerjšnji dan je bil izpolnjen z važnimi posvetovanji in konferencami. Na Uzunovičevem stanovanju so se sestali Uzunovič, Srškić, Perić, Maksimović in še nekateri uglednejši centristi. Takoj nato je imel Uzunovič daljši razgovor z dr. Marinkovićem, ki je bil zopet v stalnem kontaktu z Ljubo Davidovičem in drugimi voditelji Demokratske zajednice. Ti so imeli svoja posvetovanja deloma v demokratskem klubu, deloma v zunanem ministrstvu. Marinković in Uzunovič sta sprejela tekem nedelje tudi dr. Korošca, ki se je skušal informirati o položaju. Korošec je bil tudi zopet pri ministrskemu predsedniku Vukičeviću.

V radikalnem klubu sta se posvetovala Marko Tričković in Aca Stanojevič z pašičevci, v ministrskem predsedstvu pa je sprejemal politične voditelje Velja Vukičević.

Tudi danes so se posvetovanja začela že na vse zgoraj, dokler se niso ob pol 10. sestali v ministrskem predsedstvu radikalni, v zunanem ministrstvu pa demokratske ministri k sejmama, ki ob 13. uri še nista končani. Pravo senzacijo je vzbudila vest, da se je seje udeležil tudi Boža Maksimović. Zatrjuje se, da je Maksimović predložil pogoje uzunovičevcev za podporo sedanje vlade.

Uzunovičevci zahtevajo: Maksimović vstopi v vlado kot prosvetni minister, notranji minister pa postane dr. Perić. Nobena važnejša sprememba se ne sme izvršiti med uraditvom brez Maksimovičevega pristanka. Demokrati pri volitvah ne smejo napadati radikalov.

Malo je verjetno, da bi Vukičević te pogoje sprejel. Še manj verjetno pa je, da bi pristali na nje demokrati. Zato se splošno računa, da bo jutri vlada odstopila.

Bitka med mariborsko policijo in pljanci

Burna sobotna noč — Alkoholno junaštvo — Aretacija z ovirami — Pogumne Amaconke — Devet aretirancev — Rabuka v zaporih — Ostre kazni

V noči od sobote na nedeljo je imela naša policija polne roke posla. Najresneje pa je morala intervenirati v Štajerski kleti, kjer je prišlo do težkega incidenta, ki je imel za posledico nič manj kakor devet aretacij.

Že ob 8. zvečer se je Štajerska klet popolnoma napolnila. Med številnimi gosti se je nahajalo tudi več žensk sumljive preteklosti in nekoliko vojakov. Že zgodaj zvečer je zavladalo v kleti napeto razpoloženje, ki je z alkoholom še naraščalo. Do ostrih nasprotij je prišlo med civilisti in vojniki, a je k sreči še pravočasno intervenirala vojaška patrulja, ki je tekem večera vojaške patrulje odvedla v vojašnico. Ob 1. po polnoči je med gosti se nahajajoči Franc L. pričel razgrajati in groziti. Ko ga je poklicani stražnik hotel pomiriti, ga je nasilnež prijel za ramo in mu raztrgal uniformo. Nato pa je poskušal pobegniti, pri čemer so mu hoteli pomagati tudi drugi gostje. V tem pa so prišli v klet še štirje stražniki, ki so nasilneža prenesli v zapore. Vso pot jim je sledilo do 50 glav broječa skupina vinjenih tovarišev in ob sipavala policijo z najgršimi psovkami. Odlikovala se je posebno Ana K., ki je aretiranca skušala iztrgati stražnikom. Pred policijskimi zapori v Klučavničarski ulici pa je razvnela množica pričela obmetavati stražo s kamenjem in kozarci. Kozarec, ki ga je zalučala Ana K. je priletel nekemu stražniku v sredo obraza in ga tako nevarno ranil, da je moral na rešilni oddelki. Policija je bila prisiljena are-

tirati še osem oseb, ki so razgrajale še v zaporih, tako da so nekatere med njimi morali zvezati.

Da se v bodoče preprečijo slični dogodki, ki pa so k sreči v naši policijski kroniki zelo redki, je policijski komisariat aretirance na strožje kaznoval. Vsi so dobili od 5 do 15 dni policijskega zapore, posledice sodnijskega postopanja pa bodo še težje. Policijski komisariat je tudi ukinil podbo in ples v Štajerski kleti ter odredil policijsko uro na polnoč.

Dr. Žerjav v avdienci

Beograd, 13. maja. Posl. dr. Žerjav je bil včeraj popoldne v Topoli, kjer ga je sprejel kralj v avdienci in ga pri držal pri kosilu. Popoldne se je odpravil kralj v spremstvu dr. Žerjava v Mladenovac na postajo, kamor je z vlada pripela kraljica Marija. Kraljevska dvojica se je vrnila z avtom. Topolo, dr. Žerjav pa se je odpeljal z vlakom v Beograd.

Albanski konflikt

Beograd, 13. junija. V sporu z Albanijo ni bilo od sobote naprej nikaj novih dogodkov. Albanski poslanik Cena bog je še vedno v Beogradu in še tudi ni zahteval svojih teta. Ponovna intervencija veselj v Tirani dosega še ni rodila uspeha. Včeraj je bila objavljena spomenica naše vlade na Društvo narodov. V spomenici je razložen albanski konflikt z južnoslovenskimi stališča

Franc Jarh pred poroto

Poneverbe v tovarni olja v Logu pri Mariboru — Kako je nastal primanjkljaj v blagajni materialnega skladišča

Mariborska porota razpravlja danes o dveh obtožbah radi večjih poneverb. Prvi se je zagovarjal 26letni Ivan Gerlič, knjigovodja pri Rossmanitovi tovarni olja v Logu pri Mariboru. Obtožnica mu je očitala, da je svoji tvrdki z raznimi manipulacijami poneveril nad 50.000 Din.

Pri današnji razpravi je Gerlič v polnem obsegu in odkrito priznal svojo krivdo, v katero ga je zapeljala njegova lahkomišelnost. Porotniki so edino vprašanje, je li obtoženeц kriv, da je poneveril več kakor 10.000 Din, potrtil z 10 glasovi. Z ozirom na ta krivdorek je sodni dvor upoštevač zlasti olajšilno okolnost, da ima Gerlič skrbeti za šestero svojih otrok, obsodil imenovanega na dve leti težke ječe. Senat so tvorili vsi Stergar kot predsednik in ss dr. Tombak ter okr. sodnik Kramer kot votanta. Obtožbo je zastopal državni predsednik dr. Grasselli, Zagovarjal je dr. Lašič.

Mnogo bolj kompliciran je drugi slučaj, ki ga razpravlja današnja porota. Državno pravništvo obtožuje železniškega uradnika Franca Jarha, da je poneveril 630.582 Din zaupanega mu denarja.

V materialnem skladišču v Mariboru je Južna železnica l. 1922. ustanovila oblačilnico za železničarje. Načelnik skladišča in oblačilnice je bil obtoženeц, ki je poleg tega osnoval brez vednosti železnice še eno oblačilnico kot svoje privatno podjetje. Denar za to svoje podjetje je vzel glasom obtožnice osnovni kapital iz blagajne železniškega materialnega skladišča in sicer iz zneskov, nabranih za premog železničarjev. Da bi to prikril, je zneske, nabrane v poznejših mescih, knjižil za prejšnje mesce in tako tej zlorabi res dolgo niso prišli na sled.

Ko je bil primanjkljaj razkrit, je obtoženeц trdil da je krit z blagom in terjatvami Jakob Wešjak in Davorin Johan, vendar pa je preiskava dognala, da je to mnogo premalo in da ne krije niti ene tretine primanjkljaja.

Obtoženeц je v preiskavi svoje dejanje deloma priznal, dokazoval pa, da ni kriv, ker ni imel namena, si izposojeni denar prilastiti. Hotel ga je pošteno vrniti, a je postal tudi on žrtev splošne gospodarske krize.

Pri današnji razpravi, ki je začela ob pol 12. uri, zagovarja Franca Jarha odvetnik dr. Raynik. Sodni dvor in državni pravdnik sta ista kakor pri prvi razpravi. Dvorana je nabito polna Mariborčanov, zlasti železničarjev, ki se naravno živo zanimajo za razpravo.

Predsednik vsi. Stergar prečita obširno obtožnico in nagovori obtoženeца: »No, sedaj ste slišali obtožnico. Kako je šel tisti denar iz blagajne?«

Obtoženeц začenja s svojimi zagovorom prav pri Homeriju in govori nad pol ure, ne da bi ga kdo prekinil. Ker pa ne pride iz uvoda, ga opozori predsednik: »Dajte priti do oblačilnice, drugače ne bo konca cel teden...«

Obtoženeц razlaga način poslovanja pri oblačilnicah. Vendar ne pride do jedra stvari. Zato ga prekinita državni pravdnik: »Saj vas nihče ne razume, kaj hočete povedati. Gospodje porotniki vas ne morejo razumeti. Saj Vas

še jaz ne. Vi ste pod obtožbo poneverbe. Povejte, ali ste poneverili ali niste, tu ni politično zborovanje.«

Državni pravdnik začenja stavljati obtožencu razna konkretna vprašanja, kakor, kdo jamči za deficit pri oblačilnicah, zlasti pri oni, ki je bila Jarhovo privatno podjetje. Direktne odgovora obtoženeц ne da. Ravno tako tudi ne na vprašanja zastopnika drž. erarja dr. Pretnarja. Izjavlja samo ponovno, da ni kriv in da v poslovanju oblačilnice sploh ni nobenega deficita, če se vzame v poštev ves denarni promet izza ustanovitve oblačilnice.

Jasne slike o komplicirani aferi si ni mogel ustvariti nihče.

Ob 12. je bil zaslišan kot prvi za pričo šef oddelka železniške direkcije dr. Fatur, ki je podal sliko razvoja oblačilnice in izjavil, da direkcija ni vedela ničesar za zasebno trgovanje Jarha. Priča je prepričan, da je kriv Jarh za ogromen primanjkljaj. Podobno izpove tudi priča Planinšek, vodja ljubljanske oblačilnice. Za njim je bil zaslišan še upok. železniški uradnik Kejžar, trgovec Davorin Johan ter žel. uradnika Arko in Zmazek iz Ljubljane. Razprava je bila ob tričetrti na 14. uro prekinjena in se nadaljuje ob pol 16. uri. Zaslišanih bo še več prič.

Sokolski praznik

Včerajšnja, po dolgem času vendar enkrat lepa nedelja je bila pravi sokolski praznik za Maribor. Naš Sokol je podajal bilanco o svojem delu in priznati moramo, da je bila bilanca zadovoljiva in razveseljiva. Sokol je lahko ponosen na svoje delo in ponosen tudi na večerajšnji javni nastop.

Ob 3. popoldne so se zavrstile sokolske čete z godbo na čelu v pestem sprevodu, ki je odšel po glavnih mestnih ulicah v Ljudski vrt, povsod simpatično pozdravljan. Na igrišču Rapida se je zbrala velika množica narodnih Mariborčanov s predstavniki oblasti in vojaštva. Ob 4. se je začela javna telovadba po pestrem in zanimivem, a morda vendar le preobširnem programu. Otvoril jo je oddelek podoficirske šole, ki je nastopil med burnim aplavzom s čeladami in puškami in bravurozno izvajal originalne in učinkovite vaje, združene s petjem. Vihar odobravanja ga je nagradil, ob enem pa bil tudi znak radosti, da je naša vojska res tako naša, tako tesno združena z našimi željami in našim čustvovanjem.

Hito zaporedoma so se nato vrstili nastopi sokolskih oddelkov. Ugajali so vsi in vsi želi živahno priznanje. Posebno številni so bili oddelki obeh naraščajev in dece, kar utemeljuje nado, da bo kmalu tudi število članstva zopet naraslo. Mladina je izvajala proste in orodne vaje z veliko preciznostjo, s pestrimi igrami pa pokazala, kako zna Sokolstvo umno združevati koristno s prijetnim. Po končanem sporedu so vojniki, ki jih je več oddelkov prisostvovalo, telesno tudi med gledalci in sokolski oddelki odšli zopet v povorki v mesto.

Bilo bi krivično, ako ne bi omenili tudi izredno požrtvovalnega sodelovanja sokolskega orkestra, ki je sviral neumorno in dobro in tako zelo mnogo pripomogel, da je izpadla večerajšnja prireditev v splošno zadovoljnost.

V Ameriki so sprejeli Lindbergha kot vladarja

Triumfalen povratek oceanskega letalca v Ameriko — Močen oddelek vojne mornarice in 200 aeroplanov kot častno spremstvo — Lindbergh je gost ameriškega prezidenta — Chamberlina ni bilo na Dunaj

Prekooceanski letalec Lindbergh se je v soboto vrnil v Ameriko. Po ostri debati, ki se je vnela v časopisju in javnosti o vprašanju, ali naj Lindbergha najprej pozdravi Newyork ali Washington, je zmagal naposled Washington, ker se je hotel sprejemnih svečanosti udeležiti tudi predsednik Združenih držav. Predsednik je povabil Lindbergha, naj bo prve dni po povratku v domovino njegov gost.

Lindbergh je potoval na ameriški vojni ladji »Memphis«. Ko se je bližala ladja ameriški obali, ji je priplula nasproti flotilja 12 vojnih ladij in jo spremljala po reki Potomac do Washingtona. Visoko v zraku je križaril orjaški zrakoplov »Los Angeles«, pod njim pa je kar gomazelo aeroplanov najrazličnejših vrst in velikost.

Okrog 200 letal je švigalo nad washingtonskim pristaniščem in obsipalo Lindberghovo ladjo z vencem in cvetjem. Bil je dogodek, kakoršnega ni videl še noben človek, ker ni bilo še nikdar tako ogromno število letal skupaj v zraku.

Ko je »Memphis« obstala v pristanišču, so zadonele salve topov z vseh ladij, sirene tovarnen so tulile, zvonovi zvonili, ogromne množice, ki so se pripeljele z nešteti posebnimi vlaki, pa so vriskale, kakor da se podira svet.

Nihče še ni bil v Ameriki tako sprejet kakor v soboto Lindbergh. Dogodki so bili tako mogočni, da so prekosili vsa pričakovanja.

Na križarko »Memphis« je prva vstopila Lindberghova mati. Pripeljala se je bila v Washington v posebnem salonskem vagonu že predšnji večer in je prenočevala v »Beli hiši«, kakor se imenuje predsedniška palača v Washingtonu. — Gospa Lindberghova je objela svojega sina in se umaknila žnjim za par minut v kapitanovo kabino. Nato sta šla mati in sin skozi špalir mornariških oficirjev na suho, kjer sta ju pozdravila ameriški vojni minister in poveljnik vojnega zrakoplovstva. Na par kilometrov dolgem potu iz pristanišča do srede mesta se je zbralo več stotisoč ljudi; avto z Lind-

berghom in materjo se je mogel pomikati le počasi in je bil ves zasut s cvetjem in konfeti. Radi gneče se je onesvestilo mnogo ljudi, da so jim morali pomagati sanitetni oddelki.

Višek je dosegla svečanost pred Washingtonovim spomenikom, kjer je počakal in pozdravil Lindbergha ameriški predsednik Coolidge, ki mu je osebno izročil odlikovanje in povdarjal v svojem govoru, da je izvršil delo, ki je vredno največjih del v svetovni zgodovini. V predsednikovem vozu sta se nato odpeljala Lindbergh in njegova mati v Belo hišo, vedno znova zopet burno pozdravljena od množice.

Danes popoldne se popelje Lindbergh s svojim aeroplanom, ki ga je seveda pripeljal seboj v Ameriko, iz Washingtona v Newyork. Newyorški župan je na zahtevo prebivalstva proglasil današnji dan za narodni praznik.

V Newyorku pričakujejo ob Lindberghovem povratku take manifestacije, kakoršnih svet še ni videl.

Polkovnik Lindbergh še ni odgovoril na nobeno nešteti laskavih pomodb, ki jih je prejel in jih še prejema. Najresnejša in najprimernejša za njega je

ponudba zveze zračnoprometnih družb, naj prevzame vodstvo vsega privatnega zrakoplovstva v Zedinjenih državah. Ponujajo mu zato stalno letno plačo 100.000 dolarjev (56 milijonov dinarjev).

Naravnost čudež, ob enem pa dokaz silnega napredka v zračnem prometu je dejstvo, da se ni zgodila nobna zrakoplovna nesreča, čeprav je v zraku neprestano krožilo 150—200 aeroplanov.

Britko razočaranje so včeraj doživeli Dunajčani. Ves teden so se že pripravljali, da čim veličastneje sprejmejo in počastijo prekooceanskega letalca Chamberlina in Levina, ki bi bila morala včeraj popoldne prileteti na Dunaj. Opoldne pa je prišlo poročilo, da letalcev ne bo. Pokvaril se jima je motor, na letalu, z drugim letalom nočeta leteti. Zato sta svoj polet odgodila na prihodnjo nedeljo.

Razstava obrtnih pomočnikov in vajencev

V nedeljo dopoldne je stopilo pred mariborsko javnost zopet naše obrtništvo, da pokaže svoje smotreno delo za napredek obrtniškega stanu. V dvorani pivovarne »Union« je otvorilo Slovensko obrtno društvo razstavo izdelkov obrtnih pomočnikov in vajencev, ki je dokazala, da se naš obrtniški naraščaj sistematično in z vso resnostjo pripravljaja na svoj bodoči poklic in na hudo konkurenco, ki jo morajo voditi obrtniki s tovarniškimi izdelki.

K razstavi je prišla kljub lepi, solnčni nedelji izbrana publika. Opazili smo med drugim: zastopnika velikega župana dr. Pfeifera, v imenu mesta podžupana dr. Lipolda, komandanta mesta polkovnika Spasića, glavnega tajnika Trgovske obrtne zbornice dr. Windischerja iz Ljubljane, predsednika trgovskih gremijev Vilka Weixla, načelnika Zveza obrtnih zadrug Fr. Bureša, obrtno združnega komisarja Ign. Založnika, načelnika obrtnih zadrug, učiteljsvo nadaljevalnih šol in številno občinstvo na galeriji.

Imenom Slov. obrtnega društva je pozdravil zastopnike predsednik g. Miho Vahar, nakar so govorili še g. Windischer za Trgovsko obrtno zbornico, za velikega župana dr. Pfeifer in za mestno občino podžupan dr. Lipold, ki je otvoril razstavo. V spremstvu obrtnikov so si gg. zastopniki oblasti in drugi gostje ogledali razstavo ter se prav pohvalno izrazili o dovršenih izdelkih mlade mariborske obrtniške ge-

neracije. Zlasti je polivalil visoko stopnjo razstave tudi strokovnjak na tem polju g. dr. Windischer iz Ljubljane ter pri tem ponovno opozarjal na veliko potrebo vajeniškega doma za Maribor, ki bi bil izredno etične, kakor tudi naciionalne važnosti za naš obrtni naraščaj. Razstava je naredila na vse najboljše vtis. Tekom včerajšnjega dne jo je obiskalo nad 3000 ljudi in vsi so odhajali zadovoljni in polni priznanja. Zato toplo priporočamo obisk še vsem onim, ki si razstave še niso ogledali. Odprta je v Götzovi dvorani ves dan.

Obrtniškim pomočnikom in vajencem ter njihovim mojstrom k lepemu uspehu iskreno častitamo.

Odkritje spominske plošče Simonu Cvahteju odgodeno.

V Malinedelji pri Ljutomeru se je svoj čas ustanovil poseben odbor, ki si je naložil nalogo, da zbere sredstva za spominsko ploščo pokojnemu nadučitelju gu Simonu Cvahteju, ki je v tej župniji deloval kot vzgojitelj mladine in odraslih nad 30 let. Odkritje spominske plošče se je imelo izvršiti že letos. Radi nedavne smrti pokojnikove vdove gospe Marije Cvahte je sedaj odbor sklenil, da preloži odkritje spominske plošče na prihodnje leto.

Strela ubila celo rodbino.

Med strahovitim neurjem, ki je divjalo zadnje dni tudi po Poljskem, je udarila strela v neki vasi blizu Varšave v kmetsko hišo in ubila vseh šest članov rodbine.

ITO-pasta za zobe je najboljša!

Mariborski in dnevni drobiž

Važna seja železničarjev

Včeraj, danes in jutri se vrši v Mariboru seja centralnega odbora Udruženja jugosl. nar. železničarjev in brodarjev. Seje vodita predsednik centralnega odbora iz Beograda g. inž. Stanoje Milojevič in podpredsednik g. Lazar Gjorgjevič, navzoči pa so delegati oblastnih odborov iz Zagreba, Sarajeva, Subotice, Beograda in Ljubljane ter kot zastopnik brodarjev g. Bolonić iz Splita.

Na razpravi so važna stanovska vprašanja, zlasti o pravilniku glede penzij železniškim delavcem in njihovim svojcem, o novi uredbi glede bolezenskega zavarovanja, o delavskih legitimacijah itd. Centralni odbor bo storil vse mogoče, da ostanejo še v bodoče v veljavi režijske vozovnice za rodbine železniških delavcev.

Prosta stanovanja

Stanovanjsko sodišče razpisuje tale prosta stanovanja: 1. Cvetlična u. 30, pritličje, 1 soba brez štedilnika od stranke Ana Lakner. 2. Koroška c. 39, podstrežje na dvorišču, 1 soba s štedilnikom od stranke Ivan Dimec. 3. Tezno, Ptujška c. 31, 1 soba, kuhinja in pritlikline od stranke Anton Jugovic. 4. Slov. Bistrica št. 90-I., 3 sobe, kabinet, kuhinja in pritlikline od stranke Alojzije Krautsdorfer. 5. Slov. Bistrica št. 104, 2 sobi, kuhinja in pritlikline od stranke Josip Jelen. 6. Mejna ul. 26, pritličje, 1 soba s štedilnikom od stranke Ivan Koban. 7. Mejna ul. 26, pritličje, 1 soba s štedilnikom, od stranke Jakob Geratič. 8. Pobrežje, Cesta na Brezje 26, pritličje, 1 soba, kuhinja in pritlikline od stranke Leopold Žnider. 9. Sv. Lenart v Sl. gor. 75, 2 sobi, kuhinja in pritlikline od stranke Franc Pravdič. 10. Pobrežje, Tržaška c. 7, 3 sobe, kuhinja in pritlikline od žandarmerijske stanice. Prošnje za dodelitev do srede, 15. tm. opoldne.

Dijaška akademija,

ki bi se morala danes vršiti v gledališču, je radi poslovilnega večera gosp. Bratine preložena na sredo, 15. t. m. Že kupljene vstopnice so veljavne za sredo in seveda ne za današnjo gledališko predstavo. Čisti dobiček akademije gre v prid knjižnice »Napredka« in ljudskih knjižnic, ki jih ustanovila naše dijaštvo za Slovenijo. Zato obisk akademije toplo priporočamo.

Nesreča motociklista.

Včeraj sta se vozila z motornim kolesom iz Kamnice proti mestu Anton Djuro in Ivan Lobnik. Pri drugem kilometerskem kamnu pa je kolo izpodrsnilo in vozača podkopal pod se. Ivan Lobnik se je na levi nogi močno poškodoval in je bil z rešilnim avtom prepeljan v javno bolnico, dočim se je njegov tovariš le lahko poškodoval in se je sam odpeljal z motociklom, ki se tudi ni poškodovalo.

S čevljarškim nožem.

V Grajski ulici se je v soboto ob 10. zvečer Martin B., čevljarški prirojjevalec, sporekel s tovarišem Jožetom Rozmanom, ki je kot čevljarški pomočnik zaposlen pri istem mojstru. Do prepira je prišlo radi nesoglasij, ki izvirajo iz sporov v delavnici. Martin se je močno razburil in se spozabil tako daleč, da je s čevljarškim nožem svojega tovariša dvakrat zabodel v hrbet, vendar mu k sreči ni prizadejal težjih ran. Rozman je odšel sam na rešilno postajo, Martin pa se bo moral zagovarjati pred sodiščem.

Poskušen detomor in samomor.

Včeraj popoldan je hotela na Koroški cesti, v hiši št. 102 stanujoča Marija Stajšek, z lizolom zastropiti 14 mesecev staro hčerko, a ji je zločin pravčasno preprečila neka soseda, ki ji je odvzela otroka. Nato je Stajškova hotela izpiti sama lizol in si končati življenje, pa so ji ravnokotno preprečili, vendar ga je že nekoliko zavžila, tako da so jo z rešilnim avtom prepeljali v bolnico. Trdovratni kandidatinji smrti bodo rešili življenje. K obupni nameri so jo baže privedle slabe družinske razmere.

Gledališki repertoar

Ponedeljek, 13. »Očiščenje«. Gostovanje g. Valo Bratine.

Torek, 14. »Rigoletto« ab. Bin C. Kuponi. Zadnjakrat.

Sreda, 15. »Akademija«.

Četrtek, 16. »Svet«. Premijera.

Iz gledališke pisarne.

Opozorjamo na izredno zanimivo predstavo, ki bo drevi v našem gledališču. Vprizori se noviteta, izvirna domača drama »Očiščenje« Angela Cerkenika, ki bo tudi sam navzoč. Dramo je naštudiral in režiral g. Bratina, ki se bo ob tej priliki poslovil od mariborskega občinstva, ker to lani ni bilo mogoče. — V četrtek bo premijera duhovite in velezabavne Nušičeve komedije »Svet«, jutri pa »Rigoletto«, zadnja letošnja operna predstava in morda sploh zadnja domača operna predstava, ako se ne posreči rešiti opere za bodočo sezono, kar bo odvisno od abonmana.

Tombola poštarjev

je včeraj privabilo na Glavni trg prav lepo število občinstva, ki se je dobro zabavalo in potrpežljivo čakalo na žrebanje. Oddanih je bilo skoro 300 dobitkov. Prvo tombolo, spalno sobo iz trdega lesa, je dobil železničar Josip P. iz Strme ulice, šivalni stroj mizar Ignac L., zlato moško uro kuharica Tereza I., prašiča Ernest O., moško kolo pa trg. pomočnik Ferdo I.

Načdena zlata ura.

Državni nameščeneec je našel v sredini mesta zlato damsko uro in jo oddal v naši upravi, Aleksandrova c. 13. Tam jo lahko dobi lastnica.

„Grofica Marica“

Gostovanje ge Mitrovičeve.

Pri sinočnji poslovilni predstavi »Grofica Marica« smo zadnjic v tej sezoni lahko videli in pozdravili go Mitrovičeve kot gosta. Napolnjeno gledališče je pričalo, kako velike simpatije uživa pri naši publikli ta odlična umetnica, s katere imenom je spojena najlepša doba v razvoju naše opere in operete. Njeni nastopi so bili svojevrstni umetniški dogodki, kar znamo pravilno ceniti še le sedaj, ko jo tako redko vidimo na našem odru.

Tudi včeraj je absolvirala ga Mitrovičeva svojo vlogo, tako pevsko kakor igralsko sijajno. Svoj uspeh je še povečala z izredno okusnimi toaletami. Da je bila od občinstva prisrčno pozdravljena, ni treba še le omenjati. — Predstava je bila prav animirana in ves ansambl je z očividno vneto izvršil svojo nalogo. Oni sodelujoči, ki so se morda sinoči ob enem poslavljali od mariborske publike, so dobili tudi celo košare cvetja.

Novi vozni red

Veljaven od 15. t. m.

Vlaki prihajajo v Maribor:

iz Ljubljane, Trsta, Zagreba, Beograda: 2.45, 2.54, (brzi Zagreb), 3.14 (brzi Trst), 7.28 (samo iz Poljčan), 9.37, 11.52, 14.48 (brzi Zagreb), 15.01 (brzi Trst), 16.33 in 21.56;

iz Ptuj, Kotoribe, Murške Sobote: 6.41, 10.20, 14.20, 15.16 (brzi Budimpešta), 18.22 in 21.43;

iz Dravograda, Celovca: 7.42, 11.46 (samo iz Fale), 12.58, 13.49 (brzi), 18.43 (samo iz Fale) in 21.04;

iz St. Ilja: 7.43, 14.53 in 20.00;

iz Dunaja, Prage: 2.25 (brzi), 8.29, 12.32, 13.53 (brzi), 18.20 in 22.21

Vlaki odhajajo iz Maribora:

proti Ljubljani, Trstu, Zagrebu, Beogradu: 2.52 (brzi Trst), 3.17 (brzi Zagreb), 5.30, 9.30, 13.33, 14.25 (brzi Trst), 14.37 (brzi Beograd), 17.29, 19.20 (do Pragerskega) in 23.10;

proti Ptuj, Kotoribi, Murški Soboti: 5.09, 8.20, 11.40, 14.12 (brzi), 15.42 in 21.09;

proti Dravogradu, Celovcu: 5.38, 10.30 (do Fale), 13.18, 15.33 (brzi), 17.10 (do Fale) in 18.34;

do St. Ilja: 6.48, 13.30 in 18.30;

proti Dunaju, Pragi: 4.00 (brzi), 6.25, 9.20, 13.15, 15.40 (brzi) in 20.00,

Pretepi na dunajski univerzi

Pretepi med študenti nekaterih nemških univerz so ravno tako običajni in pogosti, kakor pretepi med našimi kmečkimi fanti v nekaterih krajih. Prvenstvo v pretepaštvu ima gotovo dunajska univerza, kjer se vrsti afera za afero. Na eni strani so skoro redno nacionalni burši, na drugi pa enkrat židje, drugič katoliški študentje, zdaj pa so bili na vrsti socialni demokrati.

Socijalistični akademiki so napovedali za petek na univerzi večje predavanje, ki buršem ni bilo všeč. Dobili so pomoč z drugih visokih šol in predavanje z ropotom in kričanjem onemogočili, nakar se je razvila bitka z gorjačami in boksarji. Bila pa je topot bolj srdita kakor navadno, ker jih je par študentov skupilo tako, da je moralo posredovati rešilno društvo.

Univerzo so radi pretepa v soboto začasno zaprli. Bolj neprijetna za študente pa bo druga posledica, ki posega v stoletne dijaške tradicije. Dunajski župan dr. Seitz je izdal kot šef državne uprave na Dunaju policijski direktorji nalog, naj v bodoče posreduje tudi na univerzi sami, ako pride zopet do kakih pretefov. S tem so odpravljena takozvana »akademsko tla«, na katera policija doslej ni smela, ako je ni pozval rektor. Verjetno je, da bo ta ukrep povzročil nove nemire študentov.

V Adamovi obleki prišel na trg

Na tržni dan preteklega tedna se je pojavil na najprometnejšem kraju v Novem Pazariju ob 11. dopoldne popolnoma nag moški. Da bo še bolj zanimiv, je imel na glavi arnavtsko čepico in promiral med seljakinjami, ki so prinesle razne stvari v mesto na prodaj. Ko je hotel občinski stražnik poleginiti čudaka z javnega prostora proč, se mu je odločno uprl. Morali so priti na pomoč še orožniki, ki so moža ograbili najprej s plaščem in ga odvedli na srezko poglavarstvo. Na zaslišanju ni hotel povedati ničesar podrobnega o sebi in so morali za enkrat počakati, če se mu bo zljubilo ob drugi priliki odgovarjati na vprašanja uradnika.

Umoril je svojo družino in še sebe.

V petek je razburilo stanovalce nekega pariškega hotela strašno dejanje tam nastanjenega Mehikanca Pedro Gomeza, kateremu se je omračil um in je ustrelil lastnega 18letnega sina in troje svojih hčer. Ko so že vdrli ljudje v njegovo sobo, se je pognal še sam skozi okno in je obležal mrtev na ulici.

Spopadi na laško-francoski meji.

Čitatelji se še spominjajo spopadov med laškimi fašističnimi milicijami in francoskimi stražami na meji pri Ventimigliji, o čemer so pred nekaj meseci obširno poročali vsi listi. Ravnokar zaključena preiskava je dognala, da so kakor povsod drugod tudi tukaj izzvali incidente Lahi.



Trdnjava sredi Pariza

V petek opoldne bi bil moral vodja francoskih fašistov Dandet nastopiti petmesečno zaporno kazen. Dandet pa je v svojem listu »Action Francaise« izjavil, da kazni ne bo nastopil in da ga v zapor nihče ne spravi živega. Ko sta ga v petek opoldne prišla dva detektiva iskat, ga na stanovanju ništa dobila. Odšla sta zato v uredništvo »Action Francaise«. Hiša je bila zaklenjena, okna pa zasedena od oboroženih fašistov, ki so zagrozili, da bodo vsakogar ustrelili, kdor bi poskušal v hišo vdreti.

Dandet ne sprejema nikogar in odklanja vse dopise sodišča in policije. Uredništvo je noč in dan zastraženo po do zob oboroženih fašistih, na ulicah pa se zbirajo množice, ki ugibajo kako bo končala ta komedija. Do nedelje zvečer je bila situacija nespremenjena.

Pozna Jo.

Bogata nevesta: »Ko bova poročena, bom imela samo dve služkinji.«

Ženin: »Cel tucat jih boš imela, dušica, in še več. Samo ne na enkrat.«

Dobro znamenje.

»Meni se zdi, da me je Mirko vzlet vendarle samo radi denarja. Vsa nesrečna sem.«

»Bodi raje vesela. Saj je to dokaz, da le ni tako neumen kakor izgleda.«

Vabilo!

Prostovoljno gasilno društvo v Studencih priredi dne 19. junija 1927 veliko slavnost motorne brizgalka.

Slavnost se vrši ob pol 11. v vrtu gostilne Štumpf. Po slavnosti odmor za došle goste in tovariše.

Popoldan ob pol 14. bodo se vršile velike vaje na oglu Ciril-Metodove ulice v Studencih, k čemer se vabijo vsi tovariši, darilci kakor tudi dobrotniki.

Po vajah velik spreved po občini Studencina veselilni prostor.

ODBOR.

Sportna nedelja

Nogomet Državno prvenstvo

Tudi včerajšnja serija nogometnih tekem za državno prvenstvo je prinesla več presenečenj. V Ljubljani sta se srečala Ilirija in zagrebški Hašk. Ilirija je igrala slabše kakor običajno, ker je odpovedal vodja napada, v krilski vrsti pa je manjkal Lado. Izvrstna je bila obramba Pleš-Beltram, zlasti pa golman Miklavčič. Le njim se je zahvaliti, da je tekma končala neodločeno 1:1, ker je bil Hašk v polju boljši in deloma v premoči. Odrekel pa je pred golom in s tem izgubil zmago, ki bi jo sicer zaslužil. Gol za Ilirijo je zabil kmalu v začetku Doberlet, tako da je bil polčas 1:0 za Ilirijo, v drugem polčasu pa je izenačil zagrebški center-half Kolibaš s sijajnim strelom iz daljave 30 m. Sodnik Šajagi iz Subotice je bil slab. Publike okoli 2000.

V Splitu je na domačem igrišču porazil Hajduk Beograjski BSK s 5:1 (2:0). Hajduk je bil boljše moštvo in je zmago zaslužil.

Kot tretji par sta nastopila v Subotici sarajevski Sašk in subotički Sand z rezultatom 4:0 (0:0). Visoka zmaga Sarajevčanov, ki so nastopili na tujem igrišču in pred tujo publiko, je splošno presenetila.

Druge tekme

LJUBLJANA: Primorje:rezerva Ilirije 3:0.

PTUJ: Seniorji, Rapida in Ptuj 2:2.

ZAGREB: Gradjanski: Simmering (Dunaj) 2:1 (2:0). Dunajčani so igrali zelo surovo.

BEOGRAD: BSK rezerva:SK XIII. iz Sofije 4:1 (2:0).

SARAJEVO: Hajduki (Sarajevo): Hajduk (Osijek) 1:1.

DUNAJ: WAC: Rapid 4:1 (0:1). Odločilna tekma za državno prvenstvo, Rapid definitivno izgubi prvenstvo.

HERTHA: Nicolson 4:3. Hertha pride s tem v prvi razred.

VARŠAVA: Wacker (Dunaj): Pogon 5:2.

BERLIN: Nürnberg: Hertha 2:0. Nürnberg je postal prvak Nemčije za l. 1927. Gledalcev 50.000.

BUDIMPEŠTA: Madžarska:Francija 13:1! Gledalcev 30.000.

STOCKHOLM: Švedska:Finska 6:2.

KODANJ: Dansko:Holandska 1:1.

CARIGRAD: Turška reprezentanca: Slavija (Praga) 3:1.

BRNO: Sparta (Praga): Moravska Slavija 3:2.

GRADEC: GAK:Strassenbahn 6:1; Rapid:Castell 1:1.

CELJE: Atletiki:Rapid (Maribor) 4:3 (4:2). Prijateljska tekma.

PRAGA: Sparta:Vienna (Dunaj) 3:1.

KRAKOV: Cracovia:Wacker (Dunaj) 5:4.

BEOGRAD: Reprezentanci Beograda in Zagreba 8:6 (5:2). Zaslužena zmaga boljše beogradske družine.

Hazena

Ilirija: Maribor 8:3 (3:2)

V včerajšnji tekmi med Ilirijo in Mariborom si je Ilirija upravičeno priborila hazensko prvenstvo za Pomladansko sezono. Maribor je z ozirom na težko blesuro srednje napadalke odhajal v boj z minimalnimi izgledi, vendar tako visokega poraza ni nihče pričakoval. Tekma, za katero je vladalo izredno zanimanje, ni miti z daleka zadostila pričakovanju, ampak je nudila tipično igro za točke.

Ilirija je predvedla sigurnejšo igro in se je v polju dobro uveljavljala. Kombinatorno je nasprotnika daleko prekašala, v obrambi pa se je »odlikovala« z izredno ostrostjo. Njena najboljša moč je bila vratarica.

Maribor, zlasti njegov napad, je igral skrajno primitivno, čemur je v prvi vrsti pripisati težak poraz. V napadu je zadovoljilo samo levo krilo, dočim je srednja napadalca radi blesure odrekla. Začetkom prvega polčasa je bila ranjena tudi desna napadalca, kar je napad spravilo popolnoma iz ravnotežja. V krilski vrsti je zadovoljila desna krilka dočim je leva v drugem polčasu popolnoma odrekla. Branilka je bila dobra, najboljša pa vsekakor vratarica, ki je v drugem polčasu, radi popuščanja preobremenjene obrambe, postala nekoliko nesigurna.

V včerajšnji tekmi je Maribor predvedel eno izmed najslabših iger in je zmaga Ilirije bolj upravičena.

Ilirija je z včerajšnjo tekmo zavzela v prvenstveni tabeli prvo mesto, Maribor je pomaknjen na drugo, Mura pa na tretje mesto.

Sodil je g. Peterka jako dobro.

PTUJ: V drugorazrednem hazenskem prvenstvu je v Ptuj zmagala domača družina SK Ptuj nad mariborsko Rapidovo družino in si s tem zasigurala prvenstvo. Sodil je g. Cizel.



Knjigarna Tiskovne zadruga
v Ljubljani,

Prešernova ulica št. 54 (Nasproti glavne pošte)

priporoča

Henrik Sienkiewicz:

Potop

Zgodovinski roman, I, del
Poslovenil dr. Rudolf Mole

Broš. 110 Din, vezano v celo platno 134 Din



5-a

Brezmejna lahkornost je — drugače ne moremo reči —, ako po več dni ali pa celo več tednov ne snažite pravilno svojih ust in zob. In vendar je to zelo lahko, ako rabite Odol: samo nekoliko kapljic ga kanete v kozarec tople vode, ki jo potem premešate z zobno krtačico; s tem izpirate in grgrate popolnoma po svoji volji in si končno — zlasti predno greste spat — še s krtačico dobro osnažite zobe. Videli boste: Odol je čudovito sredstvo za osveženje ust, pri katerem mnogo več prihranite, nego pri vseh drugih zobnih kremah in praških. V teku desetletij je Odol postal kulturni poj.

S krepkim ispiranjem da Odol ustam sveže dišeči dih

E. G. Brat:

Ugrabljeni milijoni

Roman ameriškega Jugoslovena. 35

Nato je neznanec zopet odšel in zaklenil duri. »Spi! Smrči, kakor bi dreto vlekel!« je poročal strežnik. »Listnica pa leži še nedotaknjena na tleh.

»Treba torej počakati, da se zbudi«, je dejal Dodd razočaran. »Pokličite me, prosim, predno se zdani, da ga bom mogel dobro opazovati!«

»Da, tako je najbolje«, je pritrdil ravnatelj. »Spite lahko v moji pisarni na divanu. Dama naj ostane na parniku!«

In vsi trije so odšli spat... Jack je medtem že šepetal skozi luknjo v steni:

»Smith, z vami pobegnem! Takoj začniva kopati!«

In začela sta vsak s svoje strani. V pol ure je bila odprtina zadostno široka, da je mogel Jack zlesti v sosednjo celico. S seboj je vzel tudi listnico s tal.

Nato sta se lotila z združenimi močmi omrežnega železja na oknu. Doddova pila in žagica sta bili izvrstni. Omrežje se jima ni ustavljalo.

Smith je pomolil glavo skozi okno in poslušnil. Stražnik je bil baš na vogalu kaznilnice, ko je skočil Smith na hodnik. Predno se je vojak okrenil in uganil, kje je počilo, je Smith že izginil v temi. Stražnik je zdaj hitel nazaj, a tedaj je počilo že drugič po hodniku. Videl je v temi človeka, ki se pobira s tal in hotel je planiti nanj z bodalom. Tedaj ga je Smith od strani udaril po trebuhu ter ga obenem sunil z nogo, da je vojak odletel po tleh in ječaje obležal. Smith je skočil še k njemu ter mu vzel revolver ob pasu.

Nato sta ubežnika skozi park hitela k »Margueritti«. Nameravala sta se na barko vtihotapiti ter se ondi skriti. Toda pri zadnji svetiljki v luki se je domislil Jack:

»Stoj! Mislim, da imam dovolj denarja. Lahko nama bo govoriti z ribiči pametno besedo.«

»Pa še bolje!« je pritrdil Smith.

Jack je pogledal v listnico ter videl denar in pismo, podpisano v »Polly«.

»Neverjetno dobro posneto!« se je čutil. »Čisto pisava moje žene! Vsa čast mr. Doddu! Mož je mnogo nevarnejši, nego sem si domišljjal!«

Bilo je že blizu polnoči, ko sta stopila na barko ter zbudila lastnika.

Jack mu je pomolil sto dolarjev pod nos.

»Vaši so, če odplujemo takoj! Ampak v smeri proti Londonu!« je dejal Jack odločno.

»A ne izdajte naju nikomur — niti svojim ljudem! Ker sicer — evol!« je dejal Smith in mu pokazal revolver.

»Velja!« je dejal lastnik barke. Šel zbuditi krmarja in mornarja, ugasnil vse luči ter odrazil. Ko je vzhajalo sonce, je bila »Margueritte« že daleč od Jerseya...

Zjutraj ni bilo v celici št. 20 niti listnice niti Lohengrina. Luknja v steni in izžagano železje na oknu prazne sosednje celice je povedalo Doddu vse. Najbolj ga je peklo, da je sam olajšal beg kar dvema zločincema, ker je bil tako nespameten, da je dal v listnico žago in pilo. Ker je to storil skrivaj, je moral molčati o tem ravnatelju, ki je bil nanj itak ves besen. Stražnik pa je zatrdil, da ni ponoči opazil ničesar.

Na vse strani sta poslala brzojavke, oddelek vojakov pa je preiskoval vso okolico.

Ko je prišel Dodd povedat Polly, da je zaman čakala vso noč svojega moža, ki je izginil iz ječe v družbi vlomilca, je bila zelo huda.

»Saj sem vam rekla, da me pustite v ječo k njemu! Jaz bi ga bila rešila, — vi pa ga niste znali«, je tožila in jokala. »Že drugič vam je ušel izpred nosa. Ne, mister, posebno mi ne imponira vaša spretnost!«

Dodd je bil potr in ljud, ker tako uničujoče kritike iz lepih ust še ni slišal. Najrajši bi bil odplul s parnikom iz St. Malo. Toda moral je čakati odgovorov na brzojavke.

Že isti večer je res prišla brzojavka, da so opazili »Margueritte« v kanalu plovečo v severni smeri.

»V London!« je zaklical Dodd, ko je čital to vest. »Prav gotovo hočejo v London!« In parniček je letel po morski gladini kakor suh listič, ki ga podi vihar.

Toda v Londonu ni bilo niti sledu po »Margueritti« in beguncih. Zaman je storil Dodd vse možno, da bi dognal, kam so izginili.

Preostalo mu ni torej nič drugega, kakor da je objavil v listih Jackov smeli ubeg iz ječe v St. Mal ter da je tiralico ponovil.

Pred Pollyno obličje pa se ni upal stopiti več dni. Preveč ga je razžalila, a najhujše v vsej bridkosti je bila njegova zavest: »Resnico je govorila: zopet sem se grdo blamiral!«

XV.

SESTANEK.

In vendar se ni!

Četrtega dne, odkar sta bila v Londonu, se je namreč Doddu posrečilo dognati, da je prenočil Jack Bell v malem hotelu, toda samo eno noč. Nazadnje so ga videli na Viktorijinem kolodvoru, kjer si je kupil vozni listek do Dovera. Ušel je torej zopet na francoska tla.

Tekom treh dni si je Polly vsaj površno ogledala ogromni London. Dasi je poznala Newyork in Chicago, ji je vendarle imponiral London s staro zgodovinsko kulturo, krasnimi parki, squari, trgi

in velikanskim prometom, ki se je razvijal po reki Temzi, polni parnikov in čolnov, podzemeljskimi ter nad in med hišami vsečimi železnicami.

Vestminsterska opatija s čudovito katedralo, Angleška banka v City, Pavlova cerkev, Quildhall ter stari, nekaj strašni Tower, Britski muzej, dve univerzi, Atenej, Kristalna palača ter še cela vrsta velikanskih, večinoma v grškem klasičnem slogu zgrajenih mramornih stavb jo je navdušilo in očaralo.

Videla je, da so Angleži ne le bogat, podjeten, nego tudi visoko kulturni narod.

Kakor doma v Chicagu se je počutila, veseleča se svoje materinščine in le s težka se je odločila, da odpotuje z Doddom v Dover.

V štirih urah sta bila v tej najvažnejši angleški vojni in trgovski luki, a jedva poldrugo uro sta še potrebovala, da sta šinila preko Rokavskega zaliva ter bila na francoskih tleh v luki Calais.

Že na kolodvoru je imel Dodd srečo, da je zvedel o Jacku Bellu. S svojim ameriškim državljanjskim listom se je legitimiral detektivu, kateremu je bil iz kdove kakšnega vzroka sumljiv. V kateri vlak je tat stopil in se odpeljal, pa detektiv ni mogel Doddu povedati.

Kam sedaj? — Dodd je predlagal, da se odpeljeta v Pariz ali Amsterdam, Polly je bila za Hamburg.

»Kot mornar je bil večkrat dalje časa v Hamburgu«, je pripovedovala. »Prijatelje ima tam še iz prejšnjih let. Rad se jih je spominjal ter mi pripovedoval o njih. Skočiva tja — morda ga najdeva ondi!«

Dodd pa se ni mogel odločiti, vlak je medtem odbrzel in odšla sta v najbližji hotel počivat. Utrujena sta bila še iz Londona in vožnja do Calaisa ju je izčrpala. Drugega dne sta se vendarle odpeljala v Hamburg.

»Bodi po vašem!« je dejal Dodd, ki se ni hotel zameriti Polly. »Doslej sem vas vodil jaz, ne da bi se blamiral; prevzemite poslej vodstvo vi, velenjena milostiva.«

Polly se je zasmejala. »Aha, revanširati se hočete! Sprejemem torej vodstvo in če se blamiram, bova vsaj bot!«

V hotelu »Esplanade« v Hamburgu sta vzela sobi št. 22 in 24 s salonom.

Polly je še počivala, ko je Dodd že obletel policijsko ravnateljstvo in pristaniški urad. Nato se je vrnil po Polly, ki je pravkar zajtrkovala, da si v njeni družbi ogleda po številu prebivalstva drugo največje nemško mesto in luko. Tako sta se vozila v odprti kočiji okoli Alstre po Hamburgu.

Pred paviljonom ob Alstri pa je sedel Jack.

Že v Londonu si je dal obriti brado, toda le del pod spodnjo ustnico. Imel je torej takozvano »cesarsko brado«.

(Dalle prihodnjič.)

Mali oglasi

Mali oglasi, ki služijo posredovanju in socialne namene občinstva: vsaka beseda 30 p, najmanjši znesek Din 5.—

Zenitve, dopisovanje in oglasi trgovskega ali reklamnega značaja: vsaka beseda 50 p, najmanjši znesek Din 10.—

Kupim manjšo trgovsko hišo 308 v Mariboru. Izplačam v gotovini. Natančnejša pojasnila da brivnica »Franko«, Zagreb, Illica 110.

Učenca

Iz poštene rodbine se sprejme za delikatesno trgovino. Naslov pove uprava »Večernika«. 307

2 gospoda se sprejmeta na popolno oskrbo s 1 julijem. Naslov pove uprava »Večernika«. 295

Kovčki in potne torbice vseh vrst in velikosti najceneje pri IVAN KRAVOS, Maribor, Aleksandrova cesta 13. 221

Otročji vozček

sportni, ceno na prodaj. Vprašati: Tomanova ul. 7. 291

Najboljše pecivo 31 ter vsakovrstne kekse in prepečence priporoča pekarna Josip Cebokli, Maribor, Glavni trg 9.

Gonilne jermene

za žage, mlinske, mlatilnice itd. priporoča IVAN KRAVOS, Maribor, Aleksandrova cesta 13. 220

Dobrodoča gostilna

v Mariboru v neposredni bližini glavnega kolodvora, na najbolj prometnem prostoru 273

se da v najem.

Vprašati v upravi »Večernika«

Srečke

XIV. kola Drž. razredne loterije se dobijo vsak dan v upravi »Večernika« na Aleksandrovi cesti 13

Vsaka uvidevna gospa,

ki hoče uvesti v gospodinjstvo praktične iznajdbe, si naj nabavi

električni aparat za snaženje poda za pol dneva Din 30.—, ali za uro Din 7.—

Električni prahožer (Staubsauger) za pol dneva Din 40.—, ali za uro Din 10.—

S postrežbo, na uro Din 5.— več. — Na željo se uporaba aparatov razkaže vsakomur brezplačno. —

Pišite ali telefonirajte na

Ivo Kočvar, Maribor, Cankarjeva ul. 14, Tel. 401. Istotam se dobi tudi čist amer. tekoč prvovrsten vosek.

Vse oblačilne predmete

nudi

Tudi na obrokel

L. Ornik
Maribor
Koroška cesta 9

Tudi na obrokel

264

Vsaki rad kupuje
pri
I. Trpin-u
Maribor, Glavni trg št. 17
obleke, perilo, svilo i. t. d., ker ima res dobro in poceni

Veliki trgovski lokal

(dve izložbi) v središču mesta, na najprometnejšem prostoru, popolnoma prenovljen, z veliko popolnoma suho kletjo se da radi preselitve proti odkupnini 1. jul. v najem. Eventuelno tudi posebno velika pisarna in skladišče zraven ležeče. Ponudbe pod »NAJBOLJŠA LEGA« na upravo lista. — 298

Jaz Ti On Ona Oni Vi Mi Vsi kupujemo samo in edino v 153 manufakturni trgovini **Srečko Pihlar** Maribor, Gosposka ulica 5